

# “妈妈，我来陪您吃顿饭！”

浓情“百家宴”喜庆母亲节



本报讯(记者葛利利 通讯员陈谊芳)小区里搭起简易的舞台、15张餐桌一字排开,居民们有的忙着即将表演的节目、有的忙着布置现场、有的忙着做菜……昨日上午,咸安区永安街道办事处三元社区铁路大楼小区里热闹非凡,一场庆祝母亲节的“百家宴”正在举行。

铁路大楼小区共有居民72户。“这里都是老居民,居住的老人比较多。”60岁的居民田义前介绍,他从小在居民楼里长大,小时候,邻居们总是聚在一起聊聊天、吃吃饭。后来,居民楼里的年轻人都各奔前程,居民楼里留下的大多是老年人。平时,居民楼里年轻人上班无暇照顾父母,父母们比较孤单。

年初,小区楼里几个年轻人聚在一起时,有人提议在小区居民间举办一次活动,让小区在外工作的游子们都参与进来,看看父母,聊聊家常,叙下邻里情,费用均摊。这个提议一公开,得到了大家的一致赞同。

小区居民又将这个想法告知了三元社区,得到了社区的大力支持。



经过商量,由三元社区和小区居民共同在母亲节当天举办“百家宴”,让小区游子们回来尽孝,让小区的母亲们过个不一样的节日。

“妈妈,您辛苦了……”昨日上午9时许,“母亲节百家宴”在小区子女为母亲献上丝巾中拉开了帷幕。当天,小区的子女不仅为母亲们准备了丝巾、油、面粉等礼物,还带来了由小区子女们自编自导的12个节目。

“六个单元,72家;春节,我们相互问好;夏天,大家摆满竹床……”舞台上,小区居民田宏和肖小英朗诵的《大楼:我们的心灵毡房》让邻居们泪洒现场。大家都表示,能腾出一天时

间,陪父母过节,边看节目边吃饭,非常温馨。

中午11时许,老人在子女的搀扶下坐上了餐桌。“妈妈们,节日快乐!”小区的子女们纷纷举杯,共庆母亲节。现场70多岁的何婆婆说:“喜欢这样热闹的场面,能和子女、邻居们一起共庆母亲节,非常快乐!”

“大家生活在一个小区里50多年,就相当于在一个大家庭当中。”三元社区党总支书记刘莉说,小区居民们能够在母亲节这天用心组织这场聚会,诠释孝道,让她很感动。她希望,更多的子女能够常回家看看,多陪陪年迈的父母。

**楼盘名称**  
**咸安电力小区**  
**1750元/m<sup>2</sup>**  
**少量现房出售,两证齐全**  
**地址**  
咸安区巨宁大道(三六重工机械厂隔壁)  
**联系人** 刘13177430093

温泉中心城区  
夜市烧烤基本普及  
无烟净化烧烤炉

本报讯(记者程统 通讯员云耀辉)近日,市城管执法委综合执法一大队针对城区马柏大道烧烤店油烟扰民现象,持续开展油烟烧烤专项整治,取得了明显整改成效。

据了解,该大队以解决问题为导向,安排执法人员夜间值勤,做好马柏大道烧烤经营业主的思想工作,动员商户及时安装无烟净化烧烤炉8个。

同时,该大队开展夜市烧烤“回头看”,先后督促温泉路中辉巷2家烧烤业主安装无烟净化烧烤炉,责成银泉大道老金烧烤店使用无烟净化烧烤炉和城区3家烧烤店整改。

截至目前,温泉中心城区夜市烧烤基本普及无烟净化烧烤炉,安装使用率达96%以上。

**100 元**  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难题 不平事  
报料奖: 30—100元

## 咸安区官埠桥镇卫生院

# “送爱心,送健康义诊”活动走进福利院

□记者 陈丽华 通讯员 李孝良 胡洁



为纪念第107个国际护士节,弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神,5月10日下午,官埠桥镇卫生院全体党员干部及医护人员在院长李孝良的带领下,来到官埠桥镇福利院,开展了以“送爱心送健康义诊”为主题的2018年庆祝“5·12”国际护士节活动。

活动开始,官埠桥镇卫生院全体护理人员进行了南丁格尔誓言宣誓,

李孝良同志代表院领导班子成员对护理工作中表现突出的个人进行了表彰,对护理队伍在过去一年里为医院的建设和发展所作的突出贡献给予了充分的肯定和衷心的感谢,并希望在今后的护理工作中,护理团队要把提高医疗质量作为最重要的工作,持续更好地为地方人民提供优质、高效的护理服务。

官埠桥镇卫生院精心筹备了此次义诊活动,医院全体党员免费为老人们发放生活必需品。医护人员与老人们亲切交谈,了解他们的身体、生活、饮食等方面情况,嘱咐他们要保重身体,在物质上、精神上给予老人们力所能及的帮扶,此次活动拉进了党员跟群众的距离,让孤寡老人切身感受到党和社会的温暖。

活动中,官埠桥镇卫生院义诊小分队为福利院所有老人进行了免费体检及健康咨询。医生们细心地为老人们检查诊断,护士们耐心地为他们测量血压、血糖、血脂等多项检查,并为他们进行了心电图和B超检查。对于部分卧床的失能老人,医护人员走进病房,为失能老人们进行了健康体检,并指导培训护工对失能老人进行口腔护理、压疮护理、大小便护理等一系列日常护理,介绍护理常识和注意事项。义诊活动结束前,医护人员们还依据病情给予部分老人药物治疗,并且细心地交代用药时间和剂量。同时,医护人员还展开了健康教育宣传,针对老年人的特点,为老人们详细讲解关于防病治病、适度锻炼、合理饮食等方面的健康常识,指

导老人们如何养成良好的生活习惯,并赠送相关健康宣传资料。义诊活动进行了2个多小时,共为40余名老人进行了体检及诊疗,免费送药10余种。整个活动现场和谐有序、温馨感人。

据悉,官埠桥镇卫生院多年来一直热心开展社会公益事业,致力于扶贫济贫工作,每年都坚持到镇福利院、农村、基层等开展义诊、慰问等志愿服务,医院内部已经形成了良好的志愿服务新风尚。此次活动,充分发扬了医院护理团队“博爱、奉献”的精神,传承了南丁格尔精神,同时也希望通过这次活动呼吁更多的社会爱心人士,共同加入关爱老人的行列,共同为创建和谐社会作出更多的奉献。



生  
意  
興  
隆  
喜  
慶  
神  
州  
盛  
世